

# 验光不准催生“毒眼镜”

## 核心提示

- 东家检出350，西家检出370，近视验光没谱。
- 孩子近视了，眼镜换了一副又一副，视力年年降怎么办？
- 学生第E镜，看近变望远，近视能变好。

张女士的儿子总说看不清黑板，去年期末考试一结束张女士便带着儿子到眼镜店验光，可去了几家眼镜店，儿子眼睛的“度数”却让王女士“看不清”了，不同眼镜店验出的度数竟然各不相同。

据眼科专家介绍，验光不准跟眼镜店验光设备质量的好坏有很大关系，验光师的水平、资质、责任心也会影响验光的准确性，另外，验光者自身的状

况也会影响验光，如眼睛处于紧张或疲劳状态，验光者主观猜测数字等。

验光不准如同开错药方，由于验光不准确而佩戴眼镜，会促使眼睛调节过度，引起眼睛疲劳、眼痛、恶心等症状，并导致屈光度增加，加快视力下降速度。因此验光一定要到专业、正规的医院或爱眼机构去。

第E镜爱眼连锁机构是一家大型、专业的青少年爱眼连锁机构，机构拥

有先进的综合电脑验光仪以及国家标准验光室、检测仪，由获得国家专业职称资格的验光师验光，操作流程科学规范，数据准确真实，对散光、弱视、斜视等有独特的验光法和矫正法。机构拥有眼贴、学生第E镜等系列产品，能够满足不同人群对视力保健，近视矫正以及治疗方面的需求，近视孩子将从这里告别近视，享受光明的未来。



### 功能眼镜：控制近视加深，提升裸眼视力

## 孩子的眼镜该换了！



孩子近视了，视力年年降怎么办？眼镜换了一副又一副，度数不停往上涨怎么办？小小年纪就发展成高度近视怎么办？

赶快给孩子换上一副功能眼镜吧！这不是一副普通的眼镜。近视孩子戴着它，眼疲劳迅速消失，眼睛越看越轻松，20分钟取下眼镜，刷——眼前亮堂了，视力提升了几倍！长期配戴，视力越戴越好，不出半年就能告别近视困扰！

这种控制近视发展，并提升视力的功能眼镜，架在了越来越多近视孩子的鼻梁上。

一年前300度近视的杨艺，坐第一

排都看不清黑板，现如今看黑板上的字都不用戴眼镜了！只因假期戴这眼镜看完了一本《红楼梦》。她的同班同学，在两个月前，也刚刚摘掉了近视镜。

与近视镜不一样，这副眼镜只在看书等近距离用眼时才戴。

戴上它，眼睛立刻进入一个奇特的“力场”。来自书本的光线都在向眼睛施力，酥酥麻麻，仿佛按摩每一根神经，每一块肌肉，整个眼窝一阵轻松。

透过高科技镜片，反射入眼的光线发生了神奇变化，看近时双眼交叉的视线被齐齐散开，变成了看远时进入

眼睛的平行光线。看30厘米的书本，相当于看30米以外风景。

专家解释，近视是长时间看近形成的。青少年近视绝大部分为早期近视，都可以通过减少近距离用眼和望远锻炼恢复正常。

戴上眼镜，看近被转换成望远，切断了近视根源，放松眼球，恢复眼部供血，增强睫状肌活性。每次摘下眼镜，眼珠滋润、透亮，看东西一天比一天清晰。研发人介绍：“一般通过两到三个月的正确戴镜，孩子的视力都能有所提升。”

据了解，眼镜的前身是美国研究的一种近视治疗仪，为了实现看近到看远的转换，仪器沉重，结构复杂，视野狭小。

历时10年，我国研发人员用一副镜片替代了复杂的仪器。“这是一个质的变化！”业内人士感叹。不用抽出专门的时间，孩子看书、学习时戴上眼镜，就能提升视力。

目前，在北京、上海等发达城市，部分学校已鼓励为孩子换上了这种能控制近视发展并提升视力的功能眼镜——学生第E镜。在我市京广路与中原路交叉口东北角向东50米就有专门配备第E镜的专业机构（青少年爱眼连锁机构），家长可带孩子到现场去进行免费的全方位视力检查，也可拨打电话0371-66655768向专家咨询详情。

### 初一200度，初二300度，初三？近视孩子家长束手无策

## 看近变望远，近视能变好

近视一直是众多家长的心头之患，看着孩子近视度数年年升，眼镜年年换，家长束手无策。

其实，告别近视并非如此困难，最新研究发现，改变孩子“长期看近”的用眼环境，变看近为望远，视力就完全可以恢复正常。国际视光学专家、生命工程研究院李书印博士介绍：“18岁以前孩子眼球尚未发育成熟，可塑性强，近视容易发生，也容易恢复。恢复的方法就是少看近、多望远，锻炼远视力。”“学生第E镜”正是巧妙地运用了“望远原理”，利用双眼合像和雾视疗法的结合，将看近转变成望远，看30厘米处的书本相当于看30米以外的物体，让近视青

少年能够在看书、学习等近距离用眼活动中自然提升视力。

周玲同学是第E镜受益中的一员，去年检查视力，双眼近视300度，度数仍在加深中。周玲的母亲姚女士告诉记者，关注第E镜有一段时间了，但一直不敢给孩子用，因为市面的治疗近视的产品太多，怕上当受骗。但是后来孩子的同学寒假戴第E镜1个月，视力稳步提升，现在可以不用戴眼镜了。而且现在第E镜推出“签约治近视，无效就退款”活动，第E镜不仅敢让孩子现场试戴，当场体验，还有长达30天的免费试戴期，把第E镜带回家，戴出效果再购买，真正解决了家长的后顾之忧，这样的产品让家长信服。



## 家长发现：孩子度数又涨了 挽救视力有新招

最近，许多给孩子配眼镜的家长发现：视力又下降了！自从近视后，眼镜度数年年涨，初中没毕业就已经是四五百度，家长暗暗着急：这到了高中，还不发展到1000度？

离了眼镜，孩子完全成了盲人，生活不方便，形象打折扣，将来就业也可能受限，家长到底该拿孩子的眼睛怎么办？

眼科专家告诉家长，孩子的近视是长时间看近引起的，要想近视不再加深，就必须杜绝长时间看近。并且，处于发育期孩子的眼球还没有完全定型，通过

规律的望远锻炼，孩子的视力不仅不再下降，还会有所提升。

说到这，家长可能会急了：孩子学习负担重，哪能每天抽出那么多时间专门望远呢？

专门针对青少年近视的高科技功能眼镜——学生第E镜，解决了这一难题。它独特的复合镜片能实现看近变望远的视觉转变。孩子戴上第E镜，看30厘米以内的书本，相当于看30米以外的风景。不用专门抽出时间，看书、学习的同时就能提升视力。

### 第E镜“三大功能” 终结视力下降

“学生第E镜”是特别针对近视发生的特点而研制的。第E镜独特的三大功能——“一防”“二升”“三纠正”，有了第E镜，就像有个“眼科医生”随身陪伴，孩子视力提升更有把握了！

★一防：切断近视根源，防止近视加深

第E镜对近视导致近视这一根本原因，将视近变为望远，直接切断近视根源。

使用20分钟：原先痉挛的睫状肌开始解脱放松，眼睛稍有发热发胀感觉，现场验证提升视力一到两行。

★二升：日常学习中自然提升视力

第E镜随戴随用，边学边用。看书学习的过程就是视力提升的过程，不费时，不费力。恢复视力，自然轻松。

使用一个月：模糊的视线逐渐清晰，看书阅读感觉格外轻松。视力下降被阻止，裸眼视力出现大幅回升。

★三纠正：纠正不良读写姿势，养成良好的用眼习惯。

戴第E镜，弯腰驼背，侧卧阅读等不良用眼习惯不再出现，自然保持最佳阅读距离，提升视力之余保持孩子挺拔身姿。

使用一个学期：各种近视不适症状全面消失，大多数的早期近视恢复到正常视力，完全摘掉近视眼镜！

## 签约治近视 无效就退款

签订协议后，把第E镜带回家使用30天，如果30日内视力没有提升，我们将全额退款！

- ★现场试戴20分钟，提高视力1-2行
- ★两到三个月视力明显提升
- ★一个学期众多孩子轻松告别近视眼镜

专家热线：0371-

# 66655768 66655778

第E镜郑州中心店地址：中原路与京广路交叉口东北角向东50米第E镜爱眼连锁机构

第E镜爱眼连锁机构  
DIYINGAIYANLIANSUOJIGOU  
全国免费咨询热线：400-676-0001  
诚邀加盟“学生第E镜爱眼连锁机构”，加盟热线：13212789232（王经理）

●陕医械广审(文)第2007120032号 ●陕食药监械(准)字第2007第2260019号